

# 持刀五劫黑三轮挣上网费

## 一男子抢了170元;被抓后“饿得实在不行了”

本报9月12日讯(记者 赵磊)一男子被女网友卷走钱财后,为了筹钱上网,专门抢劫黑三轮摩托车。11天内,男子出手五次,抢到现金170元。9月9日,记者从坊子警方了解到,该男子已经被依法刑拘。

诸城市相州镇的王某今年21岁,平时酷爱上网聊天,与一名女网友张某在网上谈起了恋爱。6月份,两人来到潍坊租房生活,两个月后,女网友突然将王某放在租房内的钱、身份证等卷走,一去不回。由于王某没钱交房租,几天后,他便被房东赶了出来。

无处住宿的王某只好吃住在网吧里。为了筹钱上网,王某将作案目标瞄向了凤凰大街一个十字路口处的黑三轮。王某发现,这些黑三轮几

乎每天都会在这个路口拉客,并且司机年龄都偏大,一旦双方打起来,也不会是他的对手。

8月20日晚上7点,他便从该路口搭了一辆黑三轮,称要去高新区一村庄其女友家中。王某一路上寻找合适的作案地点,到达所谓的“女友家”后,他又让司机沿原路回去。在从潍坊路上了凤凰大街后,王某瞥见不远处有一条向南的土路,他让司机拐了进去,拐上了这条路,王某趁四周无人之际,从口袋里拿出一把刀子,搂住司机的脖子便开始要钱。司机只好战战兢兢地掏出了70元钱给了王某,王某令司机将三轮开到附近一路口处下了车。

从此以后,王某用同样的方式,又连续作案4次,其中有一次抢劫

未遂。记者从坊子公安分局获悉,王某共抢得现金170元。

黑三轮司机连连遭抢,虽然被抢钱财数额并不大,但司机们还是联合起来,决定揪出劫匪。直到9月3日,一名黑三轮司机途经一家网吧时,发现王某正在上网,于是,司机报警。坊子公安分局刑警大队二中队民警立即赶到现场,将王某顺利抓获。而被抓后的王某对民警说的第一句话,竟然是“给我点吃的,饿得实在不行了”。

民警告诉记者,王某先后5次实施抢劫,只抢到了170元钱,而这些钱,大部分都被他用来上网了。目前,王某已被坊子警方依法刑事拘留。

## 垃圾站肚量小

12日,在樱园社区附近的一垃圾站点,成堆的垃圾倾倒在站点门外,一片狼藉,难闻的气味更是让路人避而远之。附近不少居民反映,由于该垃圾站附近小区不断增多,空间有限的站点早已“容纳”不下这么多的生活垃圾,无奈只能把大片垃圾堆积在门外,希望相关部门尽快清运。

本报记者 吴凡  
摄影报道



## 冒充老板出售昂贵设备

### 两男子诓走“破烂王”6万元

本报9月12日讯(记者 赵磊 通讯员 宫德军 张吉军)两个男青年冒充大老板,谎称要低价出售两套设备,借此骗取他人6万元现金。9月9日,记者了解到,两名嫌犯已经被警方抓获。

临朐县沂山镇代家庄村的村民高师傅从事废品回收业务。5月26日上午,一自称叫王明的男子找到高师傅,说他是招商引资建的炼油厂,由于污染严重,被上级环保部门给关停了,现在急需用钱。老板让联系把两套价值十几万元的设备低价处理。高师傅一听有生意做,便要求先看一下设备。

王明领着高师傅来到曹家官庄村东岭。高师傅看到果然有两套设备摆在厂内。经过仔细查看,他估摸这两套设备价值大约在20万元左右。两人经讨价还价,最终以7万元成交。

王明要求高师傅先交6万元押金给他的老板徐某某,拉设备时再交齐货款。高师傅怕别人抢走生意,回家后借了6万元立即回到设备处。高师傅看到王明和一个20岁左右的男青年站在一辆白色越野车旁边,王明介绍男青年就是徐某某。高师傅把六万元交给徐某,双方留下了联系方式和约定了明天拉设备及交钱的时间,王明和徐某某便开车离去。

当天下午,高师傅联系王

明和徐某某时,发现两人手机都已关机。一连两天都联系不上,高师傅感觉情况不妙,两天后到沂山派出所报了案。

接到报案后,民警到曹家官庄村东岭进行调查得知,设备是南上峪村左某的,与王明他们无任何关系。民警根据高师傅提供的线索,分析王明可能是当地人。随即在附近村庄进行排查,最后把目标锁定在刘家庄子村的王某身上。民警到王某家中进行调查,得知王某自5月26日离家后至今未归,家人联系王某也未联系上,经进一步深入调查,王某有重大作案嫌疑,民警遂将其进行追逃。

7月16日晚,从沂源县公安局传来消息,王某在沂源县一旅馆内被抓获。沂山派出所民警立即驱车于当晚赶到沂源,将王某连夜带回审讯。王某交代了伙同徐某演双簧诈骗高师傅六万元的犯罪事实,并供出了徐某的地址。

7月17日,民警与王某乘坐两辆车到淄博对徐某实施抓捕,但徐某反侦察能力较强,一直没有露面。8月4日,徐某到沂山派出所投案自首,并将骗走的6万元钱全部退回。

9月9日,记者采访了解到,徐某已被批捕,王某被取保候审。